

创业当能手

——记退役军人、中恺钢化玻璃公司负责人陈儒

邵阳日报记者 罗俊 通讯员 孙良才

11月27日,中恺钢化玻璃公司负责人陈儒来到车间查看生产情况,不时叮嘱工人加快进度,确保质量,按时交付产品。

凭借不服输的韧劲闯出新天地

2014年,陈儒从部队退役,因缺少一技之长没能找到合适的工作。“你还年轻,可以去闯闯,跟别人学习怎么做生意。”在大祥区退役军人事务局工作人员的指导下,陈儒在一家玻璃厂干起了销售。

那时,陈儒说话耿直,没有掌握销售技巧,很难促成一单业务。“有一次,我去客户店里推销新产品,刚好到了饭点,客户一家人在吃饭,我只能站在旁边讲解,心里很不是滋味。”陈儒回忆起那段往事,感触很深,一度想过放弃,但是想想在部队吃过的苦,这一切又不算什么。

“别人能做好的,我一定也能行。”陈儒逐渐调整心态,向销售业绩好的同

事学习,跟着他们一起去拜访客户,总结经验,取长补短。凭借着不服输的韧劲和下苦功学习的决心,陈儒慢慢获得了同事和客户的认可,积累的人脉也越来越多,业务范围不断扩大。

2020年,陈儒离开之前的公司出来单干,后又成立了中恺钢化玻璃公司,并在公司成立了党支部。“我在部队入了党,在公司成立党支部,就是希望能发挥党支部战斗堡垒作用,凝聚大家的力量,为公司发展启动‘红色引擎’。”陈儒说。

为服务退役军人就业贡献力量

走进陈儒的办公室,书架上摆满了“十佳创业能手”“退役军人创新创业大赛优胜奖”等荣誉证书。陈儒说,将公司从最初的一个小作坊发展到在多个县市区都有生产车间的大公司,他付出很多,每一个荣誉证书都来之不易,是自己努力的见证。

作为退役军人,陈儒有着浓厚的

战友情怀,也希望能为这个群体做点事。“退役军人吃得苦、霸得蛮、执行力强,所以我们公司招了很多退役军人。我希望给他们提供一个平台,让他们能继续发光发热。”陈儒说。

“来公司之后,陈总对我很关心,让我感受到了家的温暖。”唐宋武是一名退伍老兵,公司刚成立不久就把他招了进来,现在他已经成为技术骨干,由于政治素养、个人能力等各方面表现不错,成了公司入党积极分子。

截至目前,中恺钢化玻璃公司共有500多名员工,其中退役军人100多人。陈儒说,不管在部队还是在地方工作,都要努力往前走、不掉队。现在公司发展得越来越好,他将进一步加大退役军人招聘力度,为退役军人就业贡献自己的绵薄之力。

新时代老兵新传

全力答好新时代统战工作考卷

市委统战部专题学习党的二十大精神

龚红果主持

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 石功胜) 11月27日晚,市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果主持召开市委统战部部务(扩大)会议,专题学习党的二十大精神报告和习近平总书记重要论述重要讲话精神,以及《习近平谈治国理政》第四卷中的重要文章《始终坚持“爱国者治港”,确保“一国两制”行稳致远》,研究贯彻落实意见。

会议指出,要深刻领会党的二十大精神的主题,牢牢把握过去5年工作 and 新时代10年伟大变革的重大意义,坚持不懈用党的创新理论武装头脑,凝聚共识,在深学细悟中铸牢政治忠诚,从伟大变革中汲取奋进力量,以实绩实效彰显统战作为,全力答好新时代统战工作考卷。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述,做好统一战线思想政治工作,维护统战领域意识形态安全;坚持以铸牢中华民族

共同体意识为主线,全域推进全国民族团结进步示范市创建,构建中华民族共有精神家园;扎实做好文明创建工作,加强结对共建,引导统战成员广泛参与,提高全社会文明程度。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要文章精神,发挥邵阳和侨务资源优势,深化“邵商回归”“海外侨胞故乡行”等品牌活动,助力邵阳开放发展;要支持民主党派和无党派人士围绕湿地保护开展民主监督,彰显我国新型政党制度的特点优势;要完整准确全面贯彻党中央关于疫情防控的决策部署,坚持“三个坚定不移”,严格执行二十条措施,抓好统战领域疫情防控工作;要加强思想政治引领,支持邵籍爱国同乡社团建设,发展壮大爱国爱港力量,为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦。

新时代新征程新伟业

——深入学习贯彻党的二十大精神

检验学习成效 推动真学实学

首期市管干部学习贯彻党的二十大精神

研讨班举行闭卷测试

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 肖尊寅) 11月26日晚,我市170余名市管干部走进考场参加测试。这是我市市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第一期研讨班的创新性举措。

此次测试由市委组织部组织统一出题、阅卷,考试内容包含党的二十大精神报告、新党章等。第一期学员参加测试的正处级干部110多名,副处级干部50多名。为严肃纪律,此次测试考场启用四周摄像头监控,市纪委监委驻市纪委监委纪检监察组监督阅卷。

“测试前,通过原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神报告和党

章,让我对党的二十大精神丰富内涵有了更加深刻的认识和体会。”市政府副秘书长兼办公室主任、机关党组成员刘文兰表示,这种“动真格”的考试让干部们受益匪浅,短时间内强化汲取理论营养,有益于更好地坚定信心、奋发向上。

“我们将把闭卷测试作为巩固县处级干部领学成效的新发展、新作为。”市委组织部有关负责人表示,下一步将按照市委要求,进一步推动学习贯彻党的二十大精神在党员干部中“全覆盖”,以更高标准、更严要求推动真学实学,让党的二十大精神在邵阳落地生根。

湖南省第十一届残运会落幕

邵阳市代表团获35金28银14铜

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 曾海燕) 11月26日,为期三天的湖南省第十一届残运会圆满落幕。邵阳市代表团共获35金28银14铜,奖牌总数位列全省第六,团体总分位列全省第六,金牌总数位列全省第八,并获得体育道德风尚奖。

本届残运会邵阳市代表团45名运动员参加了田径、游泳、羽毛球、乒乓球、飞镖、举重、柔道、跆拳道、象棋等9个大项的比

赛。游泳健儿邓洁秋遥遥领先,霸气豪取4金;65岁老将简飞军英勇不减当年,夺得标枪金牌;田径运动员刘卫强夺得3金、邓文杰获2金;田径新兵梁玉兰稳稳一跳,将一枚跳远金牌收入囊中……在各个比赛项目的激烈角逐中,我市运动员充分展示出了自强不息、顽强拼搏、勇于进取的体育精神,表现出了良好的赛风赛纪和体育道德风尚,获得了比赛成绩和精神文明双丰收。



党的二十大精神宣讲进农家

11月27日,洞口县农商银行党员志愿者在该县月溪镇江现村向村民宣讲党的二十大精神。连日来,洞口农商银行组织党员志愿者深入村庄院落、田间地头,采取“拉家常”、微宣讲等方式,开展党的二十大精神学习宣讲。

邵阳日报通讯员 滕治中 雷蒙 摄影报道

崑山:丹霞之魂 国之瑰宝

——新宁旅游景点、文旅项目概览①

崑山风景名胜区位于湘桂边界的新宁县境内,含天一巷、辣椒峰、夫夷江、八角寨、紫霞峒、天生桥6大景区,18处风景小区,500多处重要景点,有3大溶洞和1个原始森林。崑山风景名胜区总面积108平方公里,是中国丹霞景区中丰度和品位最具代表性和最优美的景区,被著名地质学家陈国达誉为

“丹霞之魂、国之瑰宝”。

崑山景观独具特色,拥有许多奇异的石头山峰、幽深的溶洞,夫夷江蜿蜒贯穿南北,风光如画,有雄、奇、险、幽、秀之美。

2000年,崑山被定为国家攀岩训练基地,2001年10月被批准为国家地质公园,2002年5月由国务院审定为国

家重点风景名胜区,2006年被列为国家自然遗产,入围“中国最令人向往的地方”。

2010年3月,崑山被评定为国家4A级旅游景区,2010年8月正式列入世界自然遗产名录,成为我国第八项世界自然遗产地。2016年8月3日,被评定为国家5A级旅游景区。2019年,获评“湖南十大文旅地标”。

(邵阳日报记者 兰绍华 整理)

美在邵阳 浪漫崑山

市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列拟任(拟提名)人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任(拟提名)职务(职级)
谢岸炆	男	汉	1973.07	省委党校研究生	中共党员	市政协副秘书长兼办公室副主任、机关党组成员	市直单位正处级领导职务
唐承威	男	苗	1973.06	中央党校大学	中共党员	城步苗族自治县县委常委、副县长、三级调研员	县市区政协主席人选

欢迎广大干部群众反映和举报拟任(拟提名)人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报单位:邵阳市委组织部干部监督科、举报中心
受理地点:邵阳市委大院一办公楼
受理电话:0739-12380;19118222380(仅限受理短信举报)
受理网址: <http://www.sysdj.gov.cn/wyts/>
邮政编码:422000

中共邵阳市委组织部
2022年11月28日

我市将迎一轮强寒潮天气

气温降幅达18℃左右

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 谭德权) 11月28日上午,邵阳市气象台发布消息,11月28日夜至12月2日早晨我市有一轮强寒潮过程,气温下降幅度将达18℃左右,高寒山区有冰冻,各地需加强防范。

根据最新气象资料综合分析,11月28日白天受上下一致偏南气流影响,我市天气为晴到多云;28日夜至12月2日早晨全市范围有一轮强寒潮过程,气温下降幅度将达18℃左右,高寒山区有冰冻,并伴有5级左右偏北风;12月2日白天开始,气温缓慢回升。

市气象部门提醒,重点关注28日夜至12月2日早晨的强寒潮过程,防范寒潮(强降温)、大风对临时建筑、户外广告牌、农业设施、道路交通、水上交通、电力保供、疫情防控和取暖安全等方面的不利影响;关注寒潮天气过程对户外活动的不利影响,全力做好防范和应对工作。11月29日至12月4日我市各地天气寒冷,需做好防寒保暖工作,预防感冒和心脑血管疾病发生。未来一周我市降水日数较多,各地干旱将进一步得到缓解或解除,需做好蓄水保水工作。